

KÖRTEFESZTIVÁL ÖKÖRITÓFÜLPÖSÖN MIKOLÁRÓL ÉRKEZETT VENDÉGEIKKEL



Az időjárás ugyan ráijesztett a lelkes fesztiválozókra szeptember harmadikán, de ennek ellenére egy ízig-vérig szatmári és egyben fantasztikus hangulatú rendezvénnyel sikerült Ökörítófülpös Nagyközség Önkormányzatának megajándékozni a település lakosságát, a Mikoláról érkezett vendégeket és a program résztvevőit. A Covid-járvány sajnos kötelező szünetet rendelt el az Ökörítófülpösön rendszeresen megrendezett őszi fesztivál, az izletes helyi sajátosságához, a körtéhez kapcsolódó rendezvény megtartásában, de ebben az évben már annál nagyobb várakozással várta mindenki. A település határában, a Holt-Szamos vadregényes természeti környezete remek lehetőséget biztosított a hajnalban kezdődő horgászverseny megrendezésére. A szatmári gasztronómia ma már messze földön híres, és a hagyományos helyi népi ételek versenye elmaradhatatlan része egy magára valamit is adó, térségi fesztivál programkínálatának, így volt ez Ökörítófülpösön is. Közel két tucat üstben készültek a főzőcsapatok versenyételei. A hozzávalókat az önkormányzat pályázati pénzből biztosította. Ha már a sütés-főzésnél tartunk, meg kell említenünk azt is, hogy az ínycsiklandó ételek mellett lekvár is készült, méghozzá a különlegesen finom, összetéveszthetetlen ízű ökörítői körtelekvár. Ahol pedig a férfi ember mondása szerint nem pocskelóják azt a drága gyümölcsöt lekvár főzésre, ott kóstolható volt a méltán elismert ökörítői körtepálinka is. Nemcsak az ételek, hanem a különféle szabadidős programok is kapcsolódtak a körtéhez, így Körtekupa keretében kispályás labdarúgótornát, Körtefogó elnevezéssel pedig népi játék és gyermek ügyességi versenyt is rendeztek. Az óvodás, kisiskolás fesztiválozók meglátogathatták Körte apó és Körte anyó kertecskéjét, ahol kézműves foglalkozásokon vehettek részt, az óvoda dolgozói közreműködésével. Majd Romwalter Éva interaktív zenés gyermekműsora következett. A szakmai rendezvényelemek is a körtéhez kapcsolódtak. A Kertek útja programelem résztvevői helyi gazdák gyümölcsöskertjeit tekinthették meg. A szervezők lehetőséget biztosítottak kerekasztal-beszélgetés kapcsán arra, hogy a helyi gazdák és a mezőgazdaság iránt érdeklődők a körte-termesztés jövőjéről is egyeztessenek, termelési információkat cseréljenek. Igen népszerű volt a Körtemustra, ami a gyümölcsök és körteételek seregszemléje. Akik még ennél is többre voltak kíváncsiak, azok részt vehettek a Falukerülésen, azaz Csürök Csaba lovas kocsis nosztalgiaútráján vagy a Műemlékek útján, ahol túra-vezetéssel egybekötve Ökörítófülpös nevezetességeivel, műemlékeivel, épített és természeti örökségeivel, emlékhelyeivel, többek között az 1910-es húsvéti tűzkatasztrófa helyszínén emelt emlékművel ismerkedhettek meg.

Az egykori szatmári búcsúk, hetivásárok hangulatát idézte fel a Vásári forgatag színes kavalkádja az árusokkal, a jellegzetes vásári ételekkel, a süttekkel, a lángossal, a kürtöskaláccsal és az ingyen fagyival.

Az ugrálóvárak, célbadobó, tűzoltó autó mint elmaradhatatlan szabadterei rendezvényszolgáltatás, itt is megtalálható volt a kicsik legnagyobb öröme. Ezeket ingyen vehették birtokukba. Két szatmári alkotó - Szabó Károly festőművész, aki egyben a település szü-

lőtte is, és Szücs Róbert etnográfus, fotóriporter - Szatmári képek című tárlatát a fesztiválon Szabó Krisztina, a nagyecsedii. Rákóczi Ferenc Művelődési Ház és Könyvtár igazgatója nyitotta meg. A 21. század másfajta tudatosságát is megkíván a kor emberétől, ezért a fesztiválon Egészségátor is helyet kapott, ahol egészségfelmérés, masszírozás, egészséges életmóddal kapcsolatos felvilágosítás történt és Zöldsátor is, ahol pedig a környezettudatos életvezetéssel ismerkedhettek meg az érdeklődők.

A fesztivál díszvendége Mikola község volt, Ökörítófülpös nagyközség romániai testvértelepülése. 2019. december 18-án Ökörítófülpösön ünnepélyes keretek között testvér települési megállapodás kötött a két település között. Most, hogy a pandémiát valamelyest sikerült háttérbe szorítani az elmúlt időszakban, lehetőség nyílt újra személyesen is felvenni a kapcsolatot. A testvértelepüléshez, a faluhoz, a magyarsághoz való tartozás érzésének kialakítása nem nélkülözheti azoknak a közösségépítésre alkalmas helyeknek és programoknak a meglétét, amelyek találkozási és közös időtöltési alkalmat biztosítanak. Pályázati forrásokat kihasználva adódott most is lehetőség kapcsolataink további erősítéséhez. A települések vezetőiként arra törekszünk, hogy kötelekeink sokszínűek legyenek és dinamikusan fejlődjenek. A két település régi barátságát ápol egymással. Éppen egy hete családi napra voltunk hivatalosak, ahonnan éjszakába nyúló táncmulatságot követően búcsúztunk el egymástól. A napokban a helyi óvodában ismerősként üdvözlöttük óvodapedagógusait. A vendégeknek odaadtuk az ovisoknak vásárolt udvari játékot és ágyneműt. Ez a fesztivál remek alkalom volt arra, hogy boldogok lehessenek a falu közösségében, együttműködésükkel, egymás szokásait, hagyományait megismerhessék. A főzőcsapatok, Mikola kóstolója, a Rákóczi Kulturális Egyesület tagjainak megható énekkari műsora és szívélyes látogatásuk tovább mélyítette a két település barátságát, szerteágazó kapcsolatát.

Az ünnepélyes fesztiválmegnyitót Szarka László, Bikicsunáj pop-rock produkciója vezette fel, és a különféle versenyek, vetélkedők eredményhirdetése, legjobbjainak díjazása zárta. Az Ökörítői fergeteges műsorblokkban léptek fel a település helyi hagyományőrző, helyi folklór és amatőr előadó-művészeti csoportjai, majd a Vigadjon a falu apraja-nagyja könnyűzenei mixben Dorina, Vida Jenny és V-Zoy mulattatta a fesztiválozókat.



Támogatók: „Megvalósult a Magyar Kormány támogatásával”

Az ingyenesen látogatható rendezvényt a Szatmári Síkság LEADER Egyesület Helyi Identitás Megerősítő Programok Támogatása Együttműködésben pályázata támogatta.

**Kukucsáné Labonczi Márta
polgármester**

MEGVALÓSULT A MAGYAR KORMÁNY
TÁMOGATÁSÁVAL

MINISZTERELNÖKSÉG
NEMZETPOLITIKAI ÁLLAMTITKÁRSÁG

BETHLEN GÁBOR
1848